

Опис навчальної дисципліни вільного вибору

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 11 «Облік і звітність в державному казначействі»
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності / освітньо-професійної програми	071 Облік і оподаткування / Облік і оподаткування
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	4 (8 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 24 год, практ. – 30 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Кандидат економічних наук, доцент кафедри обліку і оподаткування Фатенок-Ткачук Алла Олександрівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік», «Облік в бюджетних установах», «Звітність підприємств», «Фінанси».
Що буде вивчатися	Особливості організації бухгалтерського обліку та фінансової звітності в органах Державного казначейства України
Чому це цікаво/треба вивчати	Людина з вищою економічною освітою, особливо спеціальності «Облік і оподаткування», мусить володіти знаннями щодо процесу формування державного бюджету України як з точки зору фінансів, так і володіючи навиками формування інформаційного забезпечення звітності, на основі якої наповнюється основний кошторис держави.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Знати правові засади регулювання, організації ведення бухгалтерського обліку в органах Державного казначейства; систему бухгалтерського обліку виконання бюджетів; механізм казначейського обслуговування державного та місцевих бюджетів; облікову політику бухгалтерського обліку державного

	<p>бюджету; типи операцій органів Державного казначейства та їх бухгалтерське відображення; функції державного казначейства в управлінні державними фінансами; структуру державних органів управління у зведенні, складанні та наданні звітності про виконання Державного; структуру та вимоги до подання звіту про виконання закону про Державний бюджет; основи організації інформаційно-технічного забезпечення Державного казначейства.</p> <p>Можна навчитись ідентифікувати розділи обліку виконання бюджетів в органах Державного казначейства та систематизувати інформацію для їх наповнення; вміти застосовувати касовий метод; здійснювати облік доходів і видатків бюджетів в розрізі загального та спеціального фондів і кодів бюджетної класифікації; застосовувати сучасні підходи щодо організації внутрішнього контролю в органах Державного казначейства; здійснювати бухгалтерський та адміністративний контроль; формувати звітність про виконання державного бюджету, фінансова (бухгалтерська) звітність і її значення у звітності про виконання державного бюджету, оперативний звіт і його значення у звітності про виконання державного бюджету.</p> <p>ПРО2. Розуміти місце і значення облікової, аналітичної, контрольної, податкової та статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів обліково-аналітичної інформації у вирішенні проблем у сфері соціальної, економічної і екологічної відповідальності підприємств.</p> <p>ПРО7. Знати механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та врахувати їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)</p>	<p>Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.</p> <p>Загальні (ЗК).</p> <p>ЗК06. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку</p>

	<p>суспільства, техніки і технологій, вести здоровий спосіб життя. Спеціальні (СК). СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів. СК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування.</p>
Інформаційне забезпечення	-
Здійснити вибір	<u>«ПС-Журнал успішності-Web»</u>